

日产文华逍客热卖

轩逸团购进行中



笔者从文华店获悉,自逍客3月22日在南京面市以来,日产文华的逍客销售一直很火爆,仅五一节以来已销售20余台。究竟是什么原因让逍客在日产文华如此热卖?

性能出众,跨界标杆。QASHQAI“逍客”不是一款纯粹的SUV,集交叉融合多重动力与时尚元素于一身的“跨界”风格,可以称为是“跨界”概念在乘用车领域的集大成者。其打破了轿车和SUV之间的固有界限。新一代Xtronic CVT变速箱带来了极为理想的燃油经济性,节油性能十分出色。其原型车QASHQAI获得了欧洲NCAP 10年来正面碰撞测试的最高得分纪录。安全

性能的出色表现让其根本上没有对手可以攻击的弱点。

诸多举措,值得信赖。面对竞争如此激烈的南京车市,日产文华依然在客户中铸就了“服务的文华”口碑,诸多荣誉接踵而来,“最值得信赖的4S店”实至名归。就目前汽车市场按揭购车呼声,适时推出购车置换、按揭服务,与东风日产金融公司联手提供便捷7天内快速车贷,无抵押,无利率变化风险,新车安心开回家。笔者还了解到,目前日产文华正在推出的轩逸团购活动举办得非常成功,活动宣传3天就已订出9台。二手车置换“您换车,您定价”也正在热烈举办中。即使是热卖中的逍客也有

活动举措,试驾、订车均有礼品赠送。

现货供应,公正透明。笔者亲自到文华店的后场看到,不同配置、不同颜色的逍客排列整齐,等待被分配提走。在目前逍客市场供不应求的情况下,日产文华依然能够秉着公正透明的宗旨,向客户保证按照当初的预订排号进行分配提车,绝不主动加价,可见其诚信口碑。

另外,文华公司推出星级服务以服务客户、满意客户服务为宗旨。现为方便更多的消费者看车、选车,更增设一项人性化的服务,只要客户提前致电66629908预约,文华的专业销售人员即可提供上门服务,让您看车选车修车更无忧。

NISSAN QASHQAI 道客

首付33560元,日供98元,
轻松拥有逍客,畅享用车生活。
如遇利率变动,请以东风日产汽车金融有限公司发布利率为准。

高性能跨界车

都市任逍遇 道客,笑傲登场

行李箱:欧洲最新的流线设计,动感时尚,高力自闭
独到步法:高性能量吸系统,从容应对各种路况
身手不凡:搭载6速手动模式的新一代CVT无级变速器,与MR20DE引擎完美匹配,行如流水
铮铮傲骨:享有多重的安全保障,时刻安心旅行

“逍客召集令”活动现正火热进行中,详情请咨询东风日产专营店! 基本售价:16.78万元-21.98万元

东风日产文华
第三届二手车置换月
您换车,您定价!
(活动时间:08.5.10-6.10)

1. 凡在活动期间到店鉴定车辆,
均可得到免费评估及评估证书,并获得精美鉴定礼一份;
2. 凡在活动期间置换成交客户,最低高于市价1000元收购;
3. 凡在活动期间置换成交客户,
二手车由客户定价,由文华店和新客户出售。

NISSAN

东风日产

东风日产文华专营店

地址:江宁区岔路口双龙大道918号(麦德龙向南3公里) 025-66629908 66629909

TEANA 天籁

SYLPHY 轩逸

TIIDA 颐达/骊威

QASHQAI 逍客

GENISS 風迪

LIVINA 雷诺

250Z

帕拉丁和奥丁: 配置提升价格不变

在越来越大的节能环保压力之下,如何使中高级SUV的销量继续保持较高增长?在4月20日召开的第10届北京国际车展上,郑州日产通过给帕拉丁(PALADIN)和奥丁(OTING)两款SUV“增配不增价”和“改用节能环保发动机”两项措施来解决这个问题。

帕拉丁在保有高度的可靠性、出色的节油性和良好的操控性的前提下,又在环保方面走在了竞争对手的前面,尾气排放率先达到国IV标准。售价仅11.98万元起的高性价比SUV奥丁,无论是两驱型还是四驱型,无论是自动挡还是手动挡,无论是汽油型还是柴油型,全线产品尾气排放水平均达到国III水平。

据悉,奥丁2.5L柴油版将于5月底投放市场。

传奇品牌“公爵”重生 新一代天籁双剑合璧

2008年4月,东风日产新一代的天籁在北京车展上全球首发。与此同时,媒体与车迷发现:新一代天籁系列产品中,天籁·公爵赫然名列其中。这是一个明确无误的信号——日产曾经红遍中国的“公爵”品牌浴火重生了!新一代天籁借助“公爵”系列,在巩固中高级轿车市场地位的同时,向皇冠、奥迪、林荫大道等入门C级轿车发起新一轮挑战。

新一代天籁分为天籁(TEANA)和天籁·公爵(TEANA·XV)两大系列,其中天籁是主力车型(2.0L/2.5L)。而天籁·公爵则是在天籁的基础上,为消费者开发的更高端车型(2.5L/3.5L),其无论在外观设计(排气管、前脸雾灯镀铬装饰条)还是在内饰配置方面(顶级BOSE5.1ch环绕音响系统和超大型双层全景天窗等),在天籁的基础上都有了很大的提升,旨在为消费者提供更高等级的汽车生活享受。

NISSAN历代旗舰一直都有被日本皇家作为御用轿车的光荣历史,自上世纪60年代投产第一款CEDRIC(公爵)开始,日产便拉开了其生产高档汽

车品牌的序幕。

1972年,NISSAN公司向中国出口第一部公爵(CEDRIC)轿车,成为它们进军中国汽车市场的“处女作”——直到20世纪90年代,公爵在中国消费者心目中仍然是兼顾科技与品质、不可多得的豪华车品牌。2004年,随着国人耳熟能详的CEFIRO(风度)和CEDRIC(公爵)车型逐步淡出中国市场,TEANA正式投放中国,取名为天籁。

也正是从那时开始,东风日产就不断听到媒体和消费者继续使用公爵品牌的呼声。有鉴于此,东风日产本着严谨的态度,在市场调查的基础上,决定在新一代天籁面世之际,正式实施天籁、天籁·公爵两大系列。



东风本田 : 58490999
东风悦达起亚 : 52631118
大众斯柯达 : 52631116
东风小康 : 52636297
东风卡车 : 85565517

CR-V 导航版 现货供应

近日,据位于浦口区柳州北路2号(过大桥直行第三个红绿灯左转100米)的东风本田宝铁龙运通店透露,新世代CR-V的部分品种有现货供应。

从2007年4月上市至今,新世代CR-V已不止一次搅乱了众多汽车厂商的步伐。新世代CR-V持续不断的热销,激活了沉闷已久的SUV市场,受到众多SUV厂商的追捧,新老SUV车型纷纷以CR-V为营销目标,一时之间,众多SUV纷纷以跨界车型自诩,将各自车型与新世代CR-V相媲美。兼具轿车概念和商务车概念的新世代CR-V,引领了SUV系列市场的全新概念,改变了SUV耗油量大、只适合越野的传统观念,受到消费者的热情追捧。因为热销所以需要等待,这种长期等待现象在东风本田苏皖地区2008年区域会议上有了进一步解决方案。东风本田厂家领导在听取了南京地区工作汇报后,通过对南京市场的实际考察,进一步确定了南京为东风本田产品的重点消费城市,更肯定了宝铁龙运通店长期扎实稳定的工作业绩以及对东风本田品牌较为突出的贡献,厂家经过认真沟通、慎重考虑决定对东风本田南京市场加大资源支持力度。东风本田对南京市场资源调整即将缓解新世代CR-V长期排队等待的现象。

从热销程度和取得的成绩来看,东风本田的确是一个好品牌,为了让更多的喜欢CR-V的消费者提前拥有爱车,东风本田宝铁龙运通店部分品种有现货供应。咨询热线58622333、58490699。

应您所需 因您而变



龙威XMQ6129Y

•世界领先 欧Ⅲ动力(国产) 进口多款发动机可供选择
•前独立悬架、航空级豪华内饰、座位数:24-65
•12米卧铺车型即将上市,最大载位数:45+1+1

|| 新奔腾系列 XMQ6118/6122

批产发动机:玉柴YC6L310-30/康明斯ISLE+300发动机
座位数:49/11/15/11/11

|| 捷冠系列 XMQ6800/6858/6900/6996

玉柴、康明斯、五十铃等多款发动机可供选择
座位数:29+1/33+1/35+1/37+1+1



传承奔腾动力 再创金龙传奇



中客升级 开创新前景

金龙客车 厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700

苏南市场部 联系人:朱旭 13913939318 刘锐 13862448188 郑旭东 13915578878

苏北市场部 联系人:曾国伟 13773669888 顾文勇 13016989566